



Работа выполнена ученицей 11
класса МОАУ «СОШ № 61»
Тарасовой Марией

Меня зовут Тарасова Мария и вот уже на протяжении одиннадцати лет я учусь в школе с углубленным изучением немецкого языка. Еще с самого детства я была очень активным ребенком. На каждом празднике я рассказывала стихи, пела песни и в целом любила принимать активное участие.





С 5 лет до 13 лет я
состояла в
танцевальной
группе центра
дошкольной
работа
«Подросток».
Позже перешла в
вокальную группу,
в которой состою и
по сей день





В 5 классе меня приняли в
детскую организацию
«Движение юных патриотов».

Сначала я состояла там
только как человек,
принимающий активное
участие в жизни школы. Я
принимала участие в
школьных конкурсах и
концертах





В начале 9 класса я стала активнее предлагать свои идеи, и многие из них были воплощены в жизнь. И теперь в 11 классе меня выбрали лидером нашей школьной организации.



Я рада, что благодаря своей активности и трудолюбию я могу добиться всего, чего захочу! Так я стала отличницей и даже выиграла поездку в Екатеринбург

